



OPEN ACCESS

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE
Zuo-Lin Xiang
✉ xiangzuolinmd@hotmail.com

RECEIVED 20 November 2023
ACCEPTED 27 November 2023
PUBLISHED 22 December 2023

CITATION

Wang Z-M and Xiang Z-L (2023) Corrigendum:
Establishment and validation of prognostic
nomograms for patients with parotid gland
adenocarcinoma not otherwise specified: a
SEER analysis from 2004 to 2016.
Front. Surg. 10:1341579.
doi: 10.3389/fsurg.2023.1341579

COPYRIGHT

© 2023 Wang and Xiang. This is an open-
access article distributed under the terms of
the [Creative Commons Attribution License
\(CC BY\)](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/). The use, distribution or reproduction
in other forums is permitted, provided the
original author(s) and the copyright owner(s)
are credited and that the original publication in
this journal is cited, in accordance with
accepted academic practice. No use,
distribution or reproduction is permitted
which does not comply with these terms.

Corrigendum: Establishment and validation of prognostic nomograms for patients with parotid gland adenocarcinoma not otherwise specified: a SEER analysis from 2004 to 2016

Zi-Meng Wang and Zuo-Lin Xiang*

Department of Radiation Oncology, Shanghai East Hospital, School of Medicine, Tongji University, Shanghai, China

KEYWORDS

parotid gland, adenocarcinoma not otherwise specified, SEER database, prognosis, nomogram

A Corrigendum on

[Establishment and validation of prognostic nomograms for patients with parotid gland adenocarcinoma not otherwise specified: a SEER analysis from 2004 to 2016](#)

By Wang ZM, Xiang ZL (2022) Front Surg. 8:799452. doi: 10.3389/fsurg.2021.799452

Incorrect Funding

In the published article, there was an error in the Funding statement. The grant number currently reads as “Science and Technology Commission of Shanghai Municipality (Grant No. 19DZ1930900)”. However, it should be corrected to “Science and Technology Commission of Shanghai Municipality (Grant No. 19DZ1930903)”.

The correct Funding statement appears below.

Funding

This work was supported by the National Natural Science Foundation of China (Grant No. 81960525), Science and the Technology innovation project of Shanghai (Grant No. 19DZ1930903), Pudong New Area Science and Technology Development Fund (Grant No. PKJ2018-Y02) and Natural Science Foundation of Jiangxi (Grant No. 20192BAB205071).

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

Publisher's note

All claims expressed in this article are solely those of the authors and do not necessarily represent those of their affiliated organizations, or those of the publisher, the editors and the reviewers. Any product that may be evaluated in this article, or claim that may be made by its manufacturer, is not guaranteed or endorsed by the publisher.